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Zprávy z obce 
 
Volby do Senátu a krajských zastupitelstev 
Dvojité volby nás čekají v pátek 17.10. a v sobotu 18.10. v zákonem stanovených 
časech. V Bělči je volební okrsek, jak jsme již zvyklí, ve velké zasedací síni v 
přízemí budovy OÚ.  
Pokud půjdete volit, vezměte si prosím s sebou volební lístek svého kandidáta 
nebo strany a také nezapomeňte na občanský průkaz. Dle zákona je nutno při 
volbách volební komisi předložit občanský průkaz.  
Hlasovací lístky je nutno vložit do správné obálky, jinak nebudou hlasy platné. Pro 
volby do Senátu vložte hlasovací lístek do žluté obálky, pro volby do krajského 
zastupitelstva vložte hlasovací lístek do šedé obálky. Obě obálky, stejně jako 
instrukce k hlasování obdržíte v hlasovací místnosti u volební komise. 
                                                                                                                    Starosta 
 
Dámy a pánové, spoluob čané,  
z důvodu nárůstu administrativy - vytížení pracovníků - OÚ  Běleč bude s 
účinností od 20.10. 2008 využívat ke styku s veřejností pouze úřední dny, t.j. 
pondělí 8 - 15 a 18 - 20 hodin; středa  8 - 15 a 18 - 20 hodin; sobota 7 - 9 hodin.  
V úterý, čtvrtek a pátek bude OÚ sloužit  pouze pro zpracování agendy. Jak si 
mnozí z vás všimli, je tato praxe běžná i na jiných úřadech. V úřední dny a hodiny 
bude možné na OÚ vyřídit veškeré záležitosti spojené se státní správou a chodem 
obce. Mimo úřední dny nebude na OÚ přístup a tudíž nebude možno si vyřídit 
žádné záležitosti jako je například prodej známek na popelnice atd. 
Chápu, že se toto opatření nebude některým spoluobčanům líbit, ale dle našich 
zkušeností doposud mimo úřední dny navštěvovali náš OÚ především lidé, kteří si 
klidně mohli vše vyřídit ve dnech úředních. Hlavně důchodci, lidé, pracující na 
směny a nezaměstnaní. 
Kvůli pracujícím lidem je na OÚ otevřeno i ve večerních hodinách a pro chataře 
také v ranních hodinách v sobotu. Na tak malou obec, jako je naše Běleč, jsou 
úřední hodiny na OÚ až nadstandardní. 

 
                                                                                                        Starosta 

říjen 2008                10. číslo                 XI. ro čník                měsíčník  
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Spole čenská rubrika 
BLAHOPŘEJEME                   
Všem našim spoluobčanům, kteří v měsících říjnu a listopadu slaví svá životní 
jubilea, přejeme dobré zdraví a méně starostí. Jmenovitě blahopřejeme                                              
panu Juliovi Dvořákovi, paní Miladě Fejfarové a paní Jarmile Hyklové. 
Přejeme vám všem stálou osobní pohodu! 

         Starosta, OZ a redakce 
Zprávi čky z naší školi čky 
Měsíc září utekl jako voda a my vstupujeme do podzimu. Ve školce jsme společně 
překonali slzičky stesku po maminkách a pustili se do práce. Učíme se povědět 
celé své jméno, starší děti adresu, kreslíme, povídáme si, posloucháme pohádky, 
zpíváme a tančíme. Poslední zářijový den jsme byli v divadle Lampion v Kladně 
na pohádce „Proč mají sloni dlouhé choboty.“ Pohádka byla o zvířátkách z Afriky 
a moc se nám líbila. Minulý týden jsme zase byli pozváni do ZŠ Bratronice na 
písničky a hádanky z pohádek. Učitelé ze ZUŠ v Kladně nám připravili hezké 
dopoledne.  
Rádi bychom touto cestou moc poděkovali manželům Francovým, kteří nám dali 
sponzorský dar. Je to nový DVD přehrávač, na kterém si pouštíme spoustu 
hezkých pohádek. Další dík patří panu starostovi, který nám do hračkárny udělal 
poličku na boby, je zde více místa. Také děkujeme panu Fejfarovi, ochotně nám 
odváží starý papír do sběru. Děkujeme všem, kteří pro nás starý papír i víčka z 
PET lahví sbírají. Bez lidí ochotných nám pomoci by naše práce byla mnohem 
těžší. Klidný a krásně barevný podzim Vám za všechny z MŠ Běleč přeje 
                                                                                                       Jiřina Dvořáková 
 
Hlásí se  ZŠ a MŠ Bratronice 
Malí turisté se hlásí  
V pátek 19.9. se uskutečnilo první setkání malých turistů. Sešli jsme se v 
informačním středisku mikroregionu Bratronicko. Paní Jana Legerová měla pro 
nás připravenu spoustu zajímavostí. Dozvěděli jsme se, kdy infocentrum vzniklo, 
co všechno zajišťuje, co se podařilo zlepšit u nás i v okolních obcích. Zjistili jsme, 
že v našem okolí je hodně hezkých míst. Některá z nich určitě navštívíme. 
Abychom se na cestách neztratili, využijeme mapy, plánky i fotografie, které jsme 
v informačním centru dostali. Co pěkného a zajímavého na svých cestách 
poznáme, o tom Vám budeme vyprávět příště.     
                                   Nikola R., Kristýna S., Marek R. 
Kde jsme ještě byli? U pana Jiřikovského ve Bělči – dozvěděli jsme se zajímavosti 
o včeličkách a mohli jsme mlsat med. Navštívili jsme také v rámci dne otevřených 
dveří bungr u Bratronic, moc hezký a poučný výlet.....  
Další zájmové kroužky jsou již také v plném proudu – můžeme si společně 
zazpívat, hrajeme na flétnu nebo i jiné hudební nástroje, učíme se anglicky a 
německy, získat fyzičku se snažíme při step aerobicu, kdo má šikovné ruce, může 
vyrábět a tvořit pěkné věci, učíme se krásně mluvit nebo také ošetřovat raněné a 
nemocné na zdravotnickém kroužku. Skutečně se ve škole nenudíme..... 
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Akce školy:  
− 8.10. hudební pohádkový koncert ve škole i ve školce (společně s MŠ Běleč). 
− 10.10. divadlo Matýsek zahrálo pohádku o Honzovi.  
− 27.-29.10. podzimní prázdniny ZŠ (v pondělí 27.10. je z provozních důvodů 

zavřena i MŠ), 30. a 31.10. dny volna pro žáky ZŠ.  
− 5.listopadu navštíví školu pan fotograf. Děti se budou moci nechat vyfotit a 

získat pěkné vánoční soubory jako dárek pod stromeček.  
− Na podzim ještě plánujeme návštěvu Planetária v Praze nebo dopravní 

výchovu pro žáky 4.ročníku ve spolupráci s Labyrintem Kladno a KÚ SČ (na 
konci kurzu děti získají řidičák na kolo). 

− Podařilo se nám díky vám všem nasbírat opět velké množství starého papíru 
a víček. Za získané korunky se mohou děti těšit na různé výlety a další akce. 
Děkujeme!!! 

Aktuální informace a fotografie ze školy a školních akcí si i nadále můžete 
prohlédnout na našich webových stránkách  www.zsbratronice.cz.   
Přejeme všem krásné barevné podzimní dny.                                         J. Tenklová 
           
 
 

SK Běleč zve všechny malé i velké         
                                                         na 
 

         DRAKIÁDUDRAKIÁDUDRAKIÁDUDRAKIÁDU    
               

Draci  vzlétnou 

vvvv    sobotu 25. 10. 2008 ve 14:00 sobotu 25. 10. 2008 ve 14:00 sobotu 25. 10. 2008 ve 14:00 sobotu 25. 10. 2008 ve 14:00     
                         na Stadionu Josefa Zaspala ve Bělči. 

         
Budeme hodnotit nejhezčího draka, 

nejoriginálnějšího draka, největšího akrobata 
a nejvýše létajícího draka. Pro toho, komu nebude přát 

štěstí,  je připravena kategorie nejnižší vzlet draka. 
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Firma Stromeko - Bratronice 
 
Nabídka našich služeb: 

• půjčovna zahradních strojů, drobných nástrojů a pomůcek        
(více na www.nekupujto.cz) 

• zahradnictví (okrasné stromy a keře, aktuálně chryzantémy, vřesy 
a ovocné stromky) 

• prodejna potřeb pro zahrádkáře (nářadí, květníky a truhlíky, 
substráty, hnojiva, postřiky) 

• pracovní oděvy 
• brousíme řetězy na motorové pily, křovinořezy, nože na sekačky 
• přijímáme objednávky na věnce a mísy na dušičky osobně nebo 

telefonicky 736 610 175 a e-mailem prachova@stromeko.cz 
 
Dále se naše firma zabývá: 

• rizikovým kácením, prořezem stromů  
• realizacemi zahrad, celoroční údržbou  
• inventarizací zeleně 

 
Kde nás najdete: 

• v Bratronicích projedete mezi prodejnou nábytku (bývalé kino)  
a Penzionem u Sajdlů a jste u nás. 

 

                              Těšíme se na Vaši návštěvu 
 

 

TJ SK Běleč pořádá v sobotu 18.10. 2008 od 20.00 hodin 
v sále Kulturního domu 

 

Posvícenskou zábavu 
 

K tanci i poslechu hraje u nás velmi oblíbená  
hudební skupina Černý brejle. 
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Elektrowin p řipomíná 
Jaký spot řebič můžeme odevzdat zdarma 
Použité domácí elektrospotřebiče, nářadí a nástroje se již nemusejí stát odpadem, 
ale tzv. zpětně odebíraným elektrozařízením. Občané je mohou zcela zdarma 
odevzdat v místech zpětného odběru, která jsou vytvářena ve sběrných dvorech 
obcí, v rámci mobilních svozů či přímo v prodejnách „elektro“ mohou „vyměnit 
starý za nový“ při nákupu modernějšího domácího pomocníka. V případě využití 
jedné z výše uvedených možností se zpětně odebraný výrobek stává odpadem až 
ve chvíli předání osobě oprávněné k jeho využití nebo odstranění, tedy do rukou 
specializované recyklační firmy. „Ze zákona vyplývá, že zpětně odebírané 
elektrozařízení pocházející z domácností je takové elektrozařízení, které svým 
stavem odpovídá výrobku s ukončenou životností bez bližšího určení důvodu,“ 
vysvětluje Ing. Roman Tvrzník, generální ředitel společnosti Elektrowin, která má 
zpětný odběr některých domácích spotřebičů na starosti. „Stejně jednoznačně lze 
určit, že takovým elektrozařízením není výrobek, který již prošel jakoukoli fází 
‚zpracování‘ či dílčího využití, tedy činností, která je zákonem určena pouze 
osobám s příslušnými oprávněními. Takové elektrozařízení musí být posuzováno 
jako odpad a pro zacházení s ním nelze využívat výhod pro zpětný odběr 
elektrozařízení,“ dodává. Nekompletní spotřebiče jsou tedy považovány za odpad 
a náklady spojené s jejich recyklací a odstraněním jsou k tíži obci, následně se 
tedy promítají do poplatku za odpady.  
 
Co je kompletní za řízení 
Domácí elektrospotřebiče se podle druhu a účelu použití dělí do deseti skupin, ze 
kterých výrobci definovali jejich kompletnost. Kritériem je popis užití elektrické 
energie, který poskytuje také základní návod pro posouzení, zda „elektrozařízení“ 
splňuje definici pro zpětný odběr, nebo je pro svou zásadní nekompletnost 
pouhým odpadem, byť se zbytky kovů, plastů a dalších ostatních materiálů 
vhodných k dalšímu užití a zpracování. Každé elektrozařízení je tedy tvořeno 
určitým typem soustrojí komponentů a nosné konstrukce a toto spojení také 
výrobek určuje. Zatímco mraznička bez zásuvek je stále mrazničkou a sběrný 
dvůr je povinen ji převzít bezplatně, stejná mraznička s vymontovaným 
kompresorem je již posuzována jako odpad, za jehož odevzdání musí občan 
zaplatit, minimálně prostřednictvím poplatku obcí za odpady. Ani jeho odhození 
na černou skládku ho této povinnosti nezbaví, obec je opět nucena za vlastní 
prostředky takovou skládku uklidit. I tyto náklady se do výše poplatku za odpad 
promítají.  
 
Pro využití výhod kolektivního systému je třeba spotřebiče do míst zpětného 
odběru odevzdat kompletní, tedy se všemi základními součástmi. Zjednodušeně 
řečeno, pokud si občan vymontuje před předáním do sběrného dvora z ledničky 
kompresor, nejenže poškodí životní prostředí, protože uniká freon a olej, ale navíc 
zatěžuje rozpočet obce a ve finále za takovouto ledničku zaplatí nejen on, ale i 
jeho spoluobčané! 
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Jak se kompletnost posuzuje 
Mechanické elektrozařízení (točivé aj.) je spojením motoru, hnané části 
(převodovka, buben) a nosné konstrukce s pláštěm. Do této skupiny patří např. 
odstředivky prádla, ventilátory, mixéry, vysavače, šicí stroje, zahradní sekačky, 
brusky, pily, hoblíky a vrtačky. 
Sporáky, trouby, varné desky, žehličky, fritézy, varné konvice či elektrické pájky 
se řadí mezi tzv. tepelná elektrická zařízení. Aby byl přístroj kompletní, musí 
obsahovat systém tvorby tepla (topné těleso), nosnou konstrukci a zařízení 
umožňující získanou tepelnou energii využít – tedy plotnu, troubu či fritovací 
nádobu. Kombinace výrobku užívající k podpoře své funkce oba druhy energie, 
tedy mechanickou i tepelnou, je ve své podstatě stejně jednoduchá. U většiny 
těchto výrobků lze stanovit jejich mechanický a tepelný základní charakter. Patří 
sem pračky, myčky, vysoušeče vlasů, teplovzdušné ventilátory či horkovzdušné 
páječky. Stejně jako u předchozích dvou skupin, i zde je zařízení tvořeno 
motorem, hnanou částí (buben, hlavní čerpadlo) a skříní či pláštěm spotřebiče.  
Pouze zdánlivě odlišná jsou elektrozařízení k chlazení a mrazení, tvořená 
soustrojím motor/kompresor, chladicí okruh, nosná konstrukce. 
Poslední skupinu s obecným názvem „jiné“ tvoří elektrozařízení, která ke své 
funkci využívají indukce. Náleží sem svařovací přístroje, nerotační holicí strojky, 
mikrovlnné trouby a indukční plotny. U těchto zařízení lze identifikovat 
komponenty pouze dva – indukční zdroj a nosnou konstrukci. 
Uvedené komponenty představují jednoduchý rozlišovací klíč, podle něhož lze 
rozeznat zpětně odebrané zařízení od běžného odpadu.  
 
Evropská unie rovněž stanovila množstevní limity zpětně odebraných 
elektrozařízení, které je třeba splnit v určitém termínu. Pro větší srozumitelnost se 
tyto limity uvádějí v kilogramech odebraných spotřebičů na občana.  
Členské země měly tyto limity splnit už do konce roku 2006, Česká republika ale 
vyjednala odklad do konce roku 2008. Zavázala se ročně odebrat, zpracovat a 
recyklovat nejméně 4 kg vysloužilých elektrozařízení na občana. 
V době, kdy společnost Elektrowin započala svou činnost, třídily domácnosti 1,24 
kg elektroodpadů na jednoho obyvatele. Dnes již toto množství přesahuje 2 kg. 
Výsledky, které hlásí další kolektivní systémy pověřené nakládáním s 
elektroodpadem z jiných skupin (např. s vysloužilými televizory nebo počítači), 
skýtají v úhrnu s výsledky práce Elektrowinu dobré předpoklady včasného splnění 
závazků vůči EU. 
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